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Felhívás megnevezése: Az üzleti infrastruktúra fejlesztésének támogatása Pest megyében 

Felhívás kódszáma: VEKOP-1.2.2-2015 

A beruházás helyszíne: 2117 Isaszeg, külterület 015/58 hrsz 

A pályázó neve: Isaszeg Város Önkormányzata 

A pályázat befejezése: 2020.02.29. 

A pályázat kertében: 1 fő munkahely teremtése valósult meg 

 
 
 
 
 
 
 
 
A projektgazda az iparterület kialakításával lehetőséget teremt a jelenlegi vállalkozások bővüléséhez és 
új vállalkozások betelepüléséhez. A 207 millió forint európai uniós támogatás felhasználásával közel ~2 
ha ipari park, közművek és alapinfrastruktúra (gáz, víz, csatorna, út, parkoló, elektromos 
vezetékrendszer, energia hálózat) valósult meg. A fejlesztés hozzájárult a területen tevékenykedő 
cégek alkalmazottai számára megfelelő munkakörülmények biztosításához az iparterület által nyújtott 
kiegészítő szolgáltatásokkal, a bérelt infrastruktúra minőségének folyamatos biztosításával.  

Az üzleti infrastruktúrát igénybe vevő vállalkozások számának növekedésével javul a gazdasági 
aktivitás, illetve nőtt a versenyképesség a magasabb minőségű és szélesebb körű szolgáltatások által. 
A betelepülni szándékozó cégek számára vonzó az iparterületen telephely kialakítása, mivel az 
önkormányzat kedvező bérleti díjakat szab meg. A beruházás segíti az új cégek letelepedését a 
városba, a város belső területeiről történő ipari jellegű tevékenységet folytató vállalkozások kitelepülést, 
illetve a már jelen lévő cégek további terjeszkedését is. A fejlesztés eredményeként 8 db különböző 
méretű, igény esetében rugalmasan összevonható építési telek került kialakításra. A tervezett termelési 
és szolgáltatási tevékenységekhez szükséges feltételeket biztosító út-, elektromos-, gáz-, víz-, tűzivíz-, 
szennyvíz- és csapadékvíz hálózat került kiépítésre. A körbekerített, közvilágítással kiépített üzleti 
parkban megépült egy szolgáltatóház, melynek feladata az üzleti park üzemeltetéséhez szükséges 
feltételek biztosítása, valamint a betelepült vállalkozások számára kiegészítő szolgáltatások nyújtása. 
Az építési ingatlanok maximum 45%-a építhető be, ami egy 2000 m2-es telekméret esetén 900 m2. 

A beruházás hosszú távú célja Isaszeg és a térség fejlődéséhez történő hozzájárulás ipari területek 
fejlesztésével, mely kedvező hatással van a település gazdasági életére, elősegítve a terület 
kihasználtságát, illetve munkahelyteremtő képességét. 

 

További információ kérhető: 
Szalárdiné Szalma Szilvia 
e-mail: szalma.szilvia@isaszeg.hu 
telefon: 06-28-583100 

Isaszeg Város Önkormányzata VEKOP-1.2.2-15-2016-00006 azonosító számú pályázata a 
Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. A 207,90 millió forint európai uniós vissza nem 
térítendő támogatás segítségével a betelepülni szándékozó vállalkozások igényeihez igazodó 
szolgáltatási körrel rendelkező, önkormányzati tulajdonban lévő iparterület kialakítása valósult meg 
2020. februárban. 


